

Referat fra Bestyrelsesmødet i Lellinge Beboerforening

torsdag den 1. februar 2024 kl. 19:00

Til stede, fraværende og valg af ordstyrer og referent

Til stede var Susanne Kirkeby, Asger Hede, Lone Craig, Preben Larsen, Peter Friis, Lars Sønderby, Brian Sørensen og Jan Meilby.

Afbud fra Hans Henrik Juda.

Der var ingen ordstyrer. Jan Meilby blev referent.

Godkendelse af referat

Referatet fra den 4. januar 2024 blev godkendt.

Økonomi

Der blev underskrevet dokumenter til Nordea. Peter oplyste at økonomien stort set er som sidst, hvilket nu er, at der er 34.000 kr. i banken og 6.600 kr. kassen. Ellers intet nyt.

Udarbejdelse af dagsorden

Hvis der er emner som ikke er på dagsordenen, men som ønskes behandlet, så er det under dette punkt at emnet skal tilføjes dagsordenen.

Emnerne "Lokaler", "Gadelys", "Brugsens skærm", "Landsfilm" og "Hjerte-starter-kursus" kom på dagsordenen.

Lokaler

Brian oplyste at han har booket tider i Multihuset for både Seniorklubben og for Beboerforeningen.

Gadelys

Susanne oplyste, at hun har haft kontakt med Køge Kommune om antallet af tændte gadelamper, da hun oplevede, at der flere steder i Lellinge ikke er tilstrækkeligt med gadelys. Det er flere steder vanskeligt at se hullerne i vejen, ligesom det generelt virker utrygt med det meget mørke.

Der var enighed om at der skal arbejdes videre med emnet. Susanne og Brian tager sig af opgaven.

Brugsens skærm

Der blev talt om vores andel af den skærm som er placeret ved indgangen til Brugsen. Økonomisk er vores udgift omkring 900 kr. om året.

Der var enighed om, at Brian og Peter arbejder med emnet, samt at punktet kommer på igen, på næste møde.

Landsbyfilm

Brian oplyste at han var blevet kontaktet af Landsbyfilm, som i øvrigt havde skiftet navn til "I Vores By". De er nu meget ivrige efter at komme i gang med filmprojektet. Man kan finde eksempler på www.ivoresby.dk

Hjerte- starter-kursus

Der har allerede været afholdt kurser, ligesom det forventes, at flere kurser gennemføres. Det har fået god omtale og er derfor en succes.

Fastelavn 2024

Preben oplyste, at alt kører som det skal. De sidste opgaver blev fordelt.

Det var aftalt at selve arrangementet starter i kirken kl. 13:00 og vores del starter kl. 14:00. Der var enighed om at bestyrelsen møder kl. 12:30 i Multihuset.

Bordet rundt

Brian oplyste, at idrætsforeningen mente at julearrangementet var en stor succes, så de ønsker at gentage arrangementet til julen 2024.

Funder ønsker at stå for græsslåningen ved vores shelter. Vi blev enige om at takke ja til tilbuddet

Ellers intet.

Næste møde

Næste møde bliver den 7. marts 2024.

Evt.

Intet.